



# 铁骑“生死时速”，打通“生命通道”

“感谢硕放交警铁骑为老百姓做实事，帮我们带路一路绿灯到人民医院，真的感谢。你们辛苦了，你们也要注意安全，好人一生平安。”近日，无锡市公安新吴分局交警大队三中队铁骑队员与时间赛跑，帮助一位危重病人送医的事情，温暖了很多人。

陈敏 张洵



在路上执勤的铁骑队员 通讯员供图

## 5分钟的“果断处置”

8月23日晚7点50分左右，铁骑队员邹晓阳和同事盛赞正在辖区振发路和薛典路路口执勤，突然，一辆轿车离开机动车道，想通过非机动车道闯红灯，见此情形，邹晓阳立即走向前制止，正欲询问，却听到驾驶员焦急地求助：“我们有急救病人，要赶时间救人啊！”邹晓阳望向车里，发现有一位老人躺在后座，意识模糊，情况十分危急，一旁陪伴的家属急得语不成调。

邹晓阳见状果断处置，“我来开路，跟着我走！”两名铁骑队员随即打开警笛警灯，一前一后引领着小车，仅5分钟，就顺利到达硕放街道社区卫生服务中心。未料，老人已出现休克症状，而卫生服务中心的医疗条件有限，医生建议抓紧时间转送至无锡市人民医院。

时间就是生命，面对调度救护

车需要等待，邹晓阳一边迅速和老人家属商量，提议直接由铁骑开道，护送他们至人民医院，一边立即和中队汇报，请求上级给予开启绿灯支援，为老人争取宝贵的治疗时间。

## 20分钟的“生死时速”

晚上8点，繁忙的车流中，一条“生命通道”出现了。邹晓阳拉响警报器在前面开道，一路向前方车辆喊话，示意变道让行，并和同事通过对讲机通知正在沿途交通要点的执勤同事们做好指挥疏导，确保一路畅通。原本需要花费40分钟的路程仅用了20分钟，8点20分，他们抵达无锡市人民医院急诊室。

邹晓阳迅速停好车子，二话不说跑上前，抱起老人冲进了急诊室。第一时间将老人托付给医生。面对家属的连连感谢，邹晓阳腼腆地说：“工作职责所在，你们快去照顾老人吧。”随后，便和队友悄然离

开，回到岗位继续执勤。

## 百分百“空港正能量”

晚上9点45分，邹晓阳在执勤结束后，和老人家属取得了联系，询问老人的身体状况，当得知老人已无生命危险后，他长吁一口气，悬着的一颗心终于放了下来。他贴心地提醒老人家属，要及时到中队登记车辆信息和情况说明，清理闯红灯等记录，细心的举动再一次让大家感受到了铁骑的温度。

在日常工作时，铁骑队员会耐心指路，会帮老人、小孩挡住车流，让其安全同行……无论市民有什么困难，他们总会热心施以援手，带着赤子之心让大家感受空港（硕放）充满的善意与关怀；面对疫情，他们挺身而出，守在S19通锡高速卡口，查验每一辆来自中高风险的车辆，带着强烈的责任感筑牢“外防输入”的铜墙铁壁，让市民安全感倍增。

# “创响无锡”全民创业大赛决赛收官

近日，第四届“创响江苏”大学生创业大赛无锡市初赛暨第三届“创响无锡”全民创业大赛决赛在无锡市知识产权服务业集聚区举办。大赛自5月份启动以来，共有超过560个项目参赛，历经区级初赛、市级复赛、海外专项赛、创业标兵专项赛等评选环节，层层选拔，最终52个来自海内外的优秀创业项目脱颖而出。

本场决赛按照“5分钟项目路演+4分钟评委提问”形式进行。选手们同台竞技，各展风采，针对行业痛点、技术瓶颈等方面展示各自的技术优势和商业模式。经过1天的激烈

角逐，最终工业X-ray CT系统、高性能多功能纳米防护涂层开发等项目分别获得大赛创新组、创业组各类奖项。同时，作为第四届“创响江苏”大学生创业大赛无锡选拔赛，符合条件的优秀大学生创业项目，将有机会推荐参加省赛，代表无锡在更大的舞台展示创业风采。

本届大赛还积极引入社会资源，为参赛项目提供更全面的创业服务。除主体赛外，还专门举办海外专项赛、创业标兵专项赛等，同时联合多部门共同举办“创响无锡”系列冠名赛事，如2021年“创响无锡”全市大中专院校创新创业大

赛、“创响无锡”第二届退役军人创新创业大赛、“创响无锡”第五届跨境电商创新创业大赛等活动，覆盖全民创业的同时针对重点创业群体提供更充分的创业扶持力度。

百年工商城，创业正当时。无锡将持续做强“创响无锡”全民创业品牌，突出品牌特色，为全市各类创业项目搭建一个集项目展示、项目辅导、政策落实、投融资对接、创业服务于一体的全要素创业服务平台，着力挖掘更多优秀项目和创业典型，持续为怀揣创业梦想的有志青年提供更优质、更全面、更贴心的创业服务。 陈敏

# 快递进村，江阴末端共配中心投用

农村寄递物流是农产品出村进城、消费品下乡进村的重要渠道之一，对满足农民群众生产生活需要、释放农村消费潜力、促进乡村振兴具有重要意义。为推进电子商务进农村综合示范项目建设，满足城乡居民升级的消费需求，以“我为群众办实事”为契机，江阴市商务局和市邮政管理局积极探索快递末端共配新模式。

今年5月，江阴首家末端共配中心（申港）完成注册，中心位于港城大道1号，面积达1900平方米，以打造市、镇街、村三级快递统一配送体系为目标，推动快递企业实施快递整合仓共配，优化配送资源，降低配送成本，提高配送时效，打通快递物流“最后一公里”。7月1

日，末端共配中心正式投入运营，业务覆盖申港、夏港、西石桥。截至目前，申通、圆通、韵达所属的申港街道派件已全部纳入该共配中心，中心日均处理申港街道快递件量达6000票以上。

该末端共配中心对不同快递企业发往同一方向的货物实行专车专送，并采用新能源汽车降低运输成本、实现节能减排。目前，已经整合了3家快递公司的17名工作人员，并对他们进行了统一培训。配备了全国领先的自动化高速分拣设备，可以将相同段码的包裹收集在同一个专用袋内，方便派送专员在短时间内高效地实现配送，且分拣错误率低于1%。相较以往的人工分拣，可以节省人工成本17%，

节省时间成本80%以上。将申港街道划分为10个派送区域，通过缩小快递员人均派送区域、增加人均派件数量的方式，有效提高了快递的配送效率，同时也提高了业务员的工作积极性。

据悉，末端共配中心模式有效整合了快递企业资源，降低了物流成本，提升了快递配送效率，给社区居民带来了便利。下阶段，申港街道共配中心还将在辐射范围内的自然村设立至少10家驿站，持续优化乡镇到村物流建设，大力实施网格化末端共配全覆盖，为提升群众生活质量提供切实保障。未来，江阴将在全市范围内建设及运营6家末端共配中心，力争在三年内实现全市网格化末端共配全覆盖。 陈敏

## 公共区域画“山寨”车位，罚1000元

“前一天巡查时，这个路口还一切正常，过了一晚上突然多了一个停车位，字体歪歪扭扭的。”近日，无锡市滨湖区人民西路与环镇西路交叉口转弯路面上多了一个长约5.5米、宽2.5米的停车位，占据了路口不小的面积。公共区域画出“山寨”车位，对此，城管部门开出罚单，对当事人处以1000元行政处罚。

胡埭城管中队队员介绍，“我们经过时发现这里多了一处停车位，泊位内的字体涂得歪歪扭扭的，看起来非常奇怪，不像是政府部门规范划设的，而且前一天巡查时，这处泊位还未出现。”

为了搞清楚该处停车泊位的来由，队员走访了沿街商铺，发现这处停车泊位确实是由附近一家汽修店自行划设。随后，执法队员上门找到该店主，表明了来意。经过询问得知：该店主为了客户方便停车，私自于门前划设了停车泊位。执法队员随即约谈该店主到单位接受调查询问。

据了解，该店主私自占用公共场地划设停车泊位，违反了《无锡市市容和环境卫生管理条例》第二十八条第三款规定。执法队员依据相关条例对当事人处以1000元的行政处罚，并责令当事人立即清除停车泊位线。 高艺 陈华芝

## 因电费纠纷，男子竟在车间纵火

因3000元电费与房东产生争执，租户点燃一把“怒火”，造成损失50余万元。近日，宜兴法院审结了这起案件，被告人黄某因犯放火罪被依法判处有期徒刑5年。

2019年10月，黄某租赁了一处厂房经营布料加工厂，租金三个月一交。2020年，因环保条件不达标，黄某的工厂面临停工整改。为减少亏损，黄某打算提前搬离，于是便向房东提出退租要求。房东同意退租，但要求黄某在搬离前支付此前由其垫付的电费3000元。黄某表示自己手头紧张，希望能从前期预交的押金中进行抵扣，但遭到了拒绝。双方为此争执不下，房东一气之下将车

堵在了车间门口，不让黄某往外搬。黄某随即报警，但直到警方介入，双方依然未能协商一致。

搬离工厂本是无奈之举，退租又遭遇不顺，黄某越想越气，当晚喝了几口闷酒。借着酒劲，黄某再次来到厂房门口查看，发现房东的车子还堵在门口，仍在气头上的黄某在抽烟间隙，故意将点燃的烟头弹出，落在废毛料上，立即就燃起了火光。借此发泄完怒火的黄某正准备离开，却发现火势越来越大，他这才慌了神，赶紧跑去灭火，然而火势已经不可控制，只能拨打119求助。最终，大火被消防员扑灭，经认定，火灾造成厂房直接经济损失52.4万元。 朱鹛闻 尹映

## 双色球今晚开奖 奖池7.42亿元

今晚双色球第2021102期开奖，2元可中1000万元。本期号码预测分析：上期和值100点，小幅上升，本期可关注和值继续回升，区间在100-125之间。上期落号开出2枚，落号奖号连续4期开出，本期可关注1、4尾数1-2枚落号开出。上期无连号开出，连号奖号连续2期开出后出现断层，后

期有走热趋势，本期可关注小数区域二连号。上期蓝球开出01，本期关注2路号开出。本期综合推荐(10+2):03、06、09、11、14、17、20、24、25、31+05、08。(仅供参考) 高艺



### 拍租公告

受委托，定于2021年9月14日上午9:30在中拍平台（<https://paimai.caa123.org.cn>）采用网上电子竞价方式公开拍租以下标的：

一、拍租标的：无锡市锡山区东璟家园44-7号门面房5年租赁权，建筑面积约57.63平方米，参考价12.62万元，参拍保证金3万元。

二、看样时间：即日起来电咨询预约看样。

三、本次采取网络拍租方式。有意向者请于2021年9月13日下午3:00前携带相关证件向本公司交付参拍保证金、办理报名手续、获取用户名和密码、取得竞价权限，并按要求办理其他相关事宜。

四、联系方式：0510-85802215、15335202300

沈女士。报名地址：锡山区东亭桑达园会所一楼。

江苏金威拍卖有限责任公司

2021年9月7日

遗失人保商业险 PDAA20213202000081852 保单度。